®1

(ﬁHE _z>+(_1x_z +2>
3T 1Y g 176 "3

TR T 12 2T 12

B 16x+5y—21—3x—14y+8)
B 12

_ 13x-9y-13

13 ' 13

TR TR

e 13

[©) 2~ 5 ARG T

x—’] 7:“‘1‘ 12, OT ©° 12

, 13+<_13)_0
" 12 12/

16 5 21 3 14
=\t =y-——75 )+ -y +

8

12

)




2 3 1 1 -
(2= 2y1) - (Ba- by 1) g vtm gare nes
7 5 3 7 3
@7€x—81—2y 35 @gx—ﬁy‘f'i

@ gx—ﬁy+§

2 3 1 1
(x 3" 5710 2

2 3 1 1
=2x—-y+1-=x+-y+ =

3 5 4 2

3 2 1 1

:2x—gx—§y+1y+1+§
7 ) 3
=-_-Xx—-—=y+ =

5 12 2




1 1
@® 4-4x-4x* O+ -+
, x o ox

® 2(x*-x) @ 1-x?

Q21—2x (x - 4x?)

2(1 - 2x?) — (x — 4x?) = 2 —4x? — x + 4x?
=2—x




1 o
4. gx(l()x —-5) = 2x(2x + 1) = IFeks] g Ao x? O] AFE a, x 9

ALE b2t & uf, ab O] FhS Fstoizt.
=

>
[> pal= 6

oHd -«

1

gx(lox —5)—2x(2x+1)
=2x% — x—4x% — 2x

= —2x% - 3x

sab=(-2)x (-3)=6




5.  x?-{4x* +x-(2x-2)} & Ztd] ofH?

@ -3x2+x+2 @ 3x2-x-2 @—3x2+x—2

@ —x?4+3x-2 ® 3x2-x4+10

~&B

2 -{4%+x-(2x-2)}
=x2— (42 + x - 2x + 2)
:x2—(4x2—x+2)
=x>—4x>+x-2
=-3x% +x-2




6.  (5x-2y)(-3y)E Itho] oFH?

D -15xy - 6y? @ -15xy - 5y? @—15xy + 6y?

@ 15xy + 5y? ® 15xy + 6y?

(5x = 2y)(=3y) = 5x x (=3y) + (=2y) X (=3y)
= —15xy + 6y°




. (er5)Br2) & WARE W,y o ASE Fotolk

> E.

> =g 10

(x4 5)(3x + 2y) = 3x% + 2xy + 15x + 10y
kA y o] A= 10 0]t




8. (-3x-2)? & 7shd?

@ 3x24+2x+2 @ 3x24+12x+2 @ 9x24+2x+2

@ 9x24+10x+4 (@)9x2+12x+4

(=3x)2 + 2 X (=3x) X (=2) + (-2)? = 9x2 4+ 12x + 4







10. (x+3y)(x-3y) & A7istA?

® x-3y @ x? - 3y? ((@)62—9)12

@ x2+9y? ® 2x2 - 9y?

x2 = (3y)% = x2 - 9y?




11, (x-8)2 =22 +axy+ by? 4w, a+b ©] LS Fatelet.

> E.

> =g 48

(x—8y)? = x% — 16xy + 64y? ]2 q = -16 , b = 64 ©|T},
Sa+b=-16+ 64 =48




12, 2wle] 7429 Pol7t 20 A A2 Hol7t 4a® - 2a% U i,
Alze] Zol?

4a®-2a%b
Tt~-9g----"7
® a®-a @ 242 +a ® 2a°-b
@®)2a> - ab ® 2d% + ab

2a x (M=22] 4o]) = 4a® - 2a%b

3 o2
(Al22] dol) = da” - 2a°D
2a
_4d® 24D
2 2a

= 24d% —ab




13. A=3a-2b,B=2a-5b LW, -3A-BEa%thof| T
Hepfol et

> E.

> HE: —1la+11b

—3A - B = -3(3a —2b) — (2a — 5b)
= —9a + 6b — 2a + 5b
= —1la+11b




A7

rlo

1 _ _
14, 44 3x+ sy-5=0-& y ol Beto] JalB Ao &

1
® y=-3x+5 @Ey:—3x+5 ® y=-6x+5
@ y=-3x+10 @y=—6x+1o




15.

Zol7b 10em 9 £Oo2 7429 Zolbxem __yem-
,AlZe] Zol7t yem ¢ AAMZHE S THEQ) .
th oy & x o] B Ao ey, x = 3 ‘
A off, A= o] ZolE F3toiet ;

iy

>

> cm
> A y=—x+5

> HE 2.cm

B ‘
(AR o) B9 do]) =
2{(7}29] o)) + (M2 Zo])} o] B2 10 = 2(x +y) oItk
FHS 22 el x+y=5°|1
xS oWoZ o|gstH y = —x + 50|},
x=3¥4W,y=-x+5=-3+5=2(cm)°|t}.




16. 4 (3x-2y-1) - (x-3y-4) = {rds] 5HA?

@ 2x-3y-5 @ 2x-2y-5 @ 2x-2y+4
(@)2x+y+3 ® 2x+2y+3




17. A (7x% - 5x +6) — (3x% — 2x + 4) & ZtH5| 5HH?

@4x2—3x+2 @ 4x2-3x+10 @ 4x2-7x-2

@ 4x2-Tx+2 ® 4x>-7x+10

(7x2 = 5x + 6) — (3x% — 2x + 4)
=7x>-5x+6-3x2+2x—-4
=4x2 - 3x+2




18. the[ |otel EojZ &S A He AL

o]} 7}7] T 7} Sl Ao] Ak S

of o2 WEE EolA ALt

O {FEZ3} — (&¥3) — [HEI]

@ [HZE2] — (282) —~ {TET}

@) (r2s) ~ (32T} —~ (23]

@ {(THES} — HE2] — (&a"9)

® (222) — HEL] — {TZ2}
A2 712 BEI} Ak Ao AL (£BET) —~ (5T} —
(2] 0 =07 BT E FojA] ATt




19. o4 4-x2-2{1+ 322 - 4(2 - 3x)} & ALSHE o, 45

O -14 @7 ® 14 @®)18

B

4-x%-2{1+3x*-4(2-3x)}
=4-x2-2(1+3x% -8+ 12x)
=4-x2-2(3x2 -7+ 12x)
=4-x%-6x2+ 14 - 24x
=-Tx%> - 24x+ 18




20. GBx+b)P2=ax?+6x+1 LW, A5 a, b Fa+bo T2

(© OB ®u @16 @ ©18

(3x 4+ b)? = 9x? + 6bx + b? = ax® + 6x + 1
a=9,b=1
La+b=9+1=10




21.

L=+ )1+ +y") & ADa] 5ha7

@1+y32 @1+y2 ®1—y2
@ 1—y4 @1—)78
1-yH)(1+y%)

Q-1 +y) (1 +y*) = (
=1

-y
8




1 1 _
22. (x—§> (x—i-?) P daxt b D A b Fadth

*e?

D-2 ©@-- @-- @

21 21 21 ® o

| =
)
—

B ~

N
21 21
=x>+ax+b
4 _ 1 4
O] Al —— o] Aokl —_— o]lBE R b= <__>
x o A 21 131, A<= 21 | a—+ 21 I




23.

7Azel Zolrk x| Ao Bol}yel AAZIGeIA hz st Az e
Aol& 712} 3, 4WE 51 ALY 9 Hol&=?

1

@ xy+4x+ 3y @ xy+3x+ 4y

@ xy+3x+4y+3

@ xy+4x+3y+4
@x)’+4x+3y—|—12

(x+3)(y+4) =xy+4x+3y+12




24. (x+y)(x—y-2)S AN A7

@x2—y2—2x—2y @ x?—y?-2x+2y
@ x2-y>4+2x+2 @ x*+y*-2x-2y

® x2-y>+2x-2y

(x+y)(x-y-2)
=(x+y)(x-y)-2(x+y)
=x2-y?-2x-2y




25.  x(x+1)(x-2)(x-3) ] AAMAAA x? o A} AFrFe] = 75

ofet.
> =

> ®EeH: 1

~&B

x(x+1)(x—2)(x-3)
— (x(x = DN + 1) (x - 3))
= (x? = 2x)(x% = 2x - 3)
—3x% +4x? = x? O|BE x2 o] A= 10| A
L14+0=1




@ (a+b)
)

@ (x+a)(x+b)=x*+(a+b)x+ab

(a=b)=a® =17

® (ax+b)(cx+d) = acx® + (ad + bc)x + bd

(100 4 2)(100 — 2) = 1002 — 2% = 9996




27. a-b=-2,ab=4 4 W, a® + b* o] 327

@ 8 @12 ® -4 @ -7 ® -15

a>+b*=(a-b)?+2ab=(-2)2+2x4=12




28. (12xy? + 8xy) + (=2xy) & ZFHs] 5FH?

@—6y—4 @ -6x-4 ® 6x-4
@ —6y+4 ® —6x+4

(12xy? + 8xy) =+ (—2xy)
12xy?
A,

_ 8xy
T 2xy | —2xy

= —6y—4




6a> + 2ab B ab + 4b?

: & 7199 5
29 o 5 = 5] ofofa}
> E:
.3 4
[> gg . ia - gb
6a® +2ab  ab + 4b? 2 1
= =2a+-b—--a-2b
3a 2b 3 2
=_-a-zb

2 3




30. th 2T o] BHo| skg o] Ao)rt da? , Al ] Do)7t 6b <
g A o] Fu]7F 724%p* A W), o] AK{HA Y Fol=?

Z6b

@3a2b @ 3ab? 3 3a%b? @ ab ® ab?

h = T72a*b? + (4a® X 6b) = ——— = 3a2b




31. x=3,y=29% ], (-8x%y + 12xy?) + (=2)%xy — (9xy — 6y?) + 3y <]
20

@ -10 @—5 ® -13 @ 5 ® 10

B ~
(=8x2y + 12xy2) + (=2)%xy — (9xy — 6y?) = 3y
-8x%y + 12xy?  (9xy — 6y?)
- 4dxy - 3y
= -2x+3y— (3x—2y)
= —5x+ dy
x=3,y=25 ddst¥
(-5)x3+5x2=-15+10=-5




32.

2 7 1
= —— — = - _]-
@y 3x—|—33 @y 5x5
@yz—zx—5 @y=x+§

® y=3x-1

x—2y=2x+3y+5
-5y =x+5

1
fy=—cx-1
y 5x







34.

[ ] otell S0l /b 7herer A1 patolet.

x+4y-{2x-(By-o0+y) +y} =5x— (3x+2y)

=
H -

>
> HeD -3x+9y

S5
x+4y={ox - (3y-[_J+y) +»}
:x+4y—(2x—3y+|:|—y+y)
=x+4ay—(2x-3y+[__ )
=—x+7y-[_ |
—x+7y-[  |=b5x-3x-2y=2x-2y
2 ]=—x+Ty-2x+2y=-3x+9y




® (a-3)(b+7)=ab+Ta-3b-21
@ (2x-y)(3x + 5y) = 6x2 + Txy — 5y?
® (2x + y)(3x + 2y) = 622 + Txy + 2y?
@ (3a+ 4b)(2a - b) = 6a® + 5ab — 4b>
@(2x—|—y)2 = 4x% + 2xy + 2

~&B

D (a-3)(b+T7)=ab+7a-3b-21

@ (2x - y)(3x + 5y) = 6x% + Txy — 5y2
® (2x +y)(3x + 2y) = 6x% + Txy + 2y?
@ (3a + 4b)(2a — b) = 6a® + 5ab — 4b>
® (2x +y)? = 4x% + 4xy +y?




@® (x+2)(y-5)=xy-5x+2y-10
@ (3x-5y)(2x+y) = 6x* — Txy — 5y°
@(a + 2b)(2a - 3b) = 2a® + ab - 5b*
@ (2a + 3b)(3a — 2b) = 6a* + 5ab — 6b>

® (Bx+y)? = 9x? + 6xy + y?

~&B

(x+2)(y=-5) =xy—5x+2y—10
(3x — 5y)(2x +y) = 6x — Txy — 5y?
(a+ 2b)(2a — 3b) = 2a* + ab — 6b*
(2a + 3b)(3a — 2b) = 6a> + bab — 6b>
(3x 4+ )% = 9x% + 6xy + y?

©@®O 0006




2
37. (x—a)(2x+3):2x2—% A, 2a-b 9 F2? (F,b>0)

-2 @-9 G @ 3 ® 9

B

2) () =262 (2)

9
=92x2 -2
S

wehA ¢ — gom b2 = 90|BZ h=3(- b > 0)
v 2a-b=3-3=0




38. (x-Dx+ D2+ + D)3 +1) =x+bd o, 5 a, boll
ti5te] a - b 9] 7H-2?

® 7 @ 9 @1 @i  ©»

B

(x=D(x+1)(x®+1)(x* + 1)(«®* + 1)
= (2 1)+ 1)+ DS+ 1)
(4~ 1) + 1)(8 +1)

(-8 +1)

— 416 _q

X4+b=x19-10B2 =16, b=-1
SLa-b=17




39. the 130 AAZRol A AAT REo Yolg Uehis AL Al¢
ANSGE ©, xy 0] AGE?

-y~ -2y~

@ 2 @ 4 3)6 @ 8 ® 10

I
M/‘\
=
~—~
=
o
~
4L
V)
~
S~—"

wheb xy o] A4 6oltt.




40 (x+1)(r+2)(x-3)(x - 4) & HANONA x2 ] A7

©-12 @7 @3 @ 6 ® 8

B

(x+1)(x+2)(x=3)(x—4)
={(x+1)(x=3)H{(x+2)(x—4)}

= (x?2 - 2x-3)(x%> - 2x-8)

x20] Q= 2 —8x? 4 4x% — 3x2 0|},
webd 2 o A 7olth,




o0& 5 Tl 9 A4S S sH7] flste
SAS 7P v EA Yl A2 (B, A= AL )
@® 2012 - (a-b)?

@ 499° — (a+b)?

® 997> - (a+b)(a-b)

@ 103x97 — (ax+b)(cx+d)

@104 x105 — (x+a)(x+D)

~&B

ol

@ 201% = (200 + 1)® = (a + b)?

@ 4992 = (500 — 1)? = (a - b)?

® 9972 = (1000 - 3)? = (a — b)?

@ 103 x 97 = (100 + 3)(100 - 3) = (a + b)(a - b)




42, TS AlofA 364 & x 2 o] FA FAL 0]-&5to] AAHSHAY

364 x 366 — 728 — 363 X 365

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

x(x+2)-2x—(x-1)(x+1)
= 5@ 4k e = Dy = 32 4= 1l
=1




1234

43. o] g Fatolat.
3. B mmaoxay O W& TerelE
» &
> Heh: 1234
1234

43212 — (4321 — 1)(4321 + 1)

1234

= 1234

T 43212 — 43212 + 1




o] = 3irt.

1
3

149 e LE

9|

44. oj" a9 —Z o Asjof &t

oluf, vt2 A A4tH Fh F5HA?

— <t




45. 44 a, b, ¢ ol ot (5x + a)(bx + 6) = 10x% + cx — 54 & T,
a+b+c 9 & ool

>

> ®Me: 5

(5x + a)(bx + 6) = 5bx* + (30 + ab)x + 6a
5bx? + (30 + ab)x + 6a = 10x? + cx — 54

5b = 10 Lob=2
6a = —54 Soa=-9
304+ab=c, (30—18) =12 Soe=12

ca+b+c=-9+2+12=5




AA LY (b

= 2H =
L Hade] 95o) Zo))
@ab @ 2ab ® nab @ 2nab ® ra’b?
a
b=2r(r+ 5) = 27r + wra = x(2r + a)
o5 2ol Yol § 2 o
S =n(a+r)?-nr?
= n(a® + 2ar +r? - r?)

na(a + 2r)
a{n(a+2r)}
ab




A7, A% a, b ol Hsted (v1y)" = x%y A BAE 9L

(ixbyz) x (1) & 28] g 227

D)-2

x2

~&B

(xiy)d = x12y M g =3, h=4 |BE




48. A = (24a*b® - 12a°b*)+(-2a%b)?, B = (8a®b* — 4a*b*)+(-ab)? &
o, A - (B+3C) = ab® + 1& WE3h= A €& F5H?

O Cc=b>-2ab%-1 @ C=0b3-4ab?*-2
® C=2-ab?®-1 @C:2b3—4ab2+1

® Cc=b3-ab?-4

B ~
Fol 7l 4] 4, BE H5H
A = 6b® — 3ab?, B = 8ab® — 4
A— (B+3C) = ab®>+ 114
A—-B-3C =ab?>+10°]1,
3C=A-B-ab*-1
3C = 6b3 — 3ab® — 8ab® + 4 —ab® - 1
= 6b> — 12ab® + 3
FHS 302 LrH
C =2b%—4ab® +1




o m, 247340 +5b o) 2o asteqar

1,13
a b 4 a+b
> £
D> EE 1
113
a b 4
at+b 3
ab 4
. 3ab=4(a+b)
(2 _ Blat) = dab
a+b
_5(a+b)-4(a+Db)
- +b
_a+b ¢
Ca+b
=1




1 1
x+-=1y+—=14 0 .+ — 9 g2?
y 2x

1 1
@1 @ -1 @0 @ -3 @5

1 i -1
b =1 y+— =12 x9 72 yol Bslo] B, =L~
y 2z y

1
R= s
2(1-y)
1 §
24+ — °f diYstA
2x
+1_ 1 : y
Toax T 21—y " 20-1)
_
2(1-y) 2(1-y)




